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ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

об устранении нарушений 
федерального законодательства

Прокуратурой района в соответствии с приказом Генерального прокурора 
Российской Федерации от 13.12.2021 № 744 «Об организации прокурорского 
надзора за исполнением законодательства о несовершеннолетних, соблюдением 
их прав и законных интересов» совместно со специалистом ТОУ 
Роспотребнадзора по КБР в г. Прохладном, Прохладненском, Терском, Майском 
районах проведена проверка исполнения санитарно-эпидемиологических 
требований к организации питания обучающихся в образовательных учреждениях 
Майского муниципального района.

В соответствии с ч. 1 ст. 37 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ 
«Об образовании в Российской Федерации» (далее - Закон) организация питания 
обучающихся возлагается на организации, осуществляющие образовательную 
деятельность. , . . . . . .  . . . ... . . . ... . ... . .

Статьей 17 Федерального закона от 30. 03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно­
эпидемиологическом благополучии населения» предписано, что юридические 
лица и их должностные лица в соответствии с осуществляемой ими 
деятельностью обязаны выполнять требования санитарного законодательства.

Согласно ст. 28 Федерального закона от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно­
эпидемиологическом благополучии населения», в образовательных учреждениях 
независимо от организационно-правовых форм должны осуществляться меры по 
профилактике заболеваний, сохранению и укреплению здоровья обучающихся и 
воспитанников и выполняться требования санитарного законодательства.

Пунктом 3 статьи 54 Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об 
основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации», 
несовершеннолетние имеют право на обучение в условиях, отвечающих их 
физиологическим особенностям и состоянию здоровья и исключающих
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воздействие на них неблагоприятных факторов.
В соответствии постановлением Главного государственного санитарного 

врача Российской Федерации от 28.09.2020 № 28 утверждены санитарно­
эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и 
оздоровления детей и молодежи (далее - СанПиН 2.4.3648-20).

Постановлением Главного государственного санитарного врача Российской 
Федерации от 27.10.2020 М> 32 утверждены санитарно-эпидемиологические 
требования к организациям общественного питания населения (далее - СанПиН 
2.3/2.34.3590-20).

Вместе с тем, в ходе проверки в здании МКОУ «Средняя 
общеобразовательная школа № 6 с. Октябрьского», расположенного по адресу: 
КБР, Майский район, с. Октябрьское, ул. 50 лет Октября, 36, установлено 
следующее.

В нарушение требований ст-. 17 Федерального Закона «О санитарно­
эпидемиологическом благополучии населения» № 52-ФЗ от 30.03.1999 г. п. 2.4.6.2 
СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям 
воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи» не 
промаркировано холодильное оборудование, хлебный нож;

- в нарушение п. 2.2 СанПиН 2.3/2.4.3590-20 «Санитарно­
эпидемиологические требования к организации общественного питания
населения», ст. 5, ст. 21 «О безопасности пищевой продукции (ТР ТС 021/2011), 
ст.4 ч.4.1 п.1» Пищевая продукция в части ее маркировки» (ТР ТС 022/2011) на 
яйца куриные представлена этикетка производителя ООО «Птицефабрика» 
Преображенская», ветеринарная справка на яйца от производителя ООО 
«Птицекомплекс» Альянс»;

- в нарушение п. 8.1.10 СанПиН 2.3/2.34.3590-20 «Санитарно­
эпидемиологические требования к организации общественного питания
населения» холодильник для хранения суточной пробы готовой пищи не 
оборудован термометром;

- в нарушение п. 2.7 СанПиН 2.3/2.4.3590-20 «Санитарно­
эпидемиологические требования к организации общественного питания
населения» повар во время работы не снимает ювелирные украшения.

Выявленные нарушения свидетельствуют о ненадлежащем исполнении 
ответственными должностными лицами МКОУ «Средняя общеобразовательная 
школа № 6 с. Октябрьского» возложенных обязанностей по обеспечению 
исполнения требований действующего законодательства, что также может оказать 
негативное воздействие на здоровье обучающихся и освоении
несовершеннолетними образовательных программ, что недопустимо.

На основании изложенного, руководствуясь ст. 24 Федерального закона 
от 17.01.1992 № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации»,

Т Р Е Б У Ю:

I . Безотлагательно рассмотреть настоящее представление с участием 
представителя прокуратуры города и принять исчерпывающие меры
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к устранению выявленных нарушений закона, причин и условий 
им способствующих.

2. Рассмотреть вопрос о привлечении к ответственности лиц, по вине 
которых допущены указанные нарушения закона.

3. О результатах рассмотрения настоящего представления письменно 
сообщить в прокуратуру района в установленный законом месячный срок.

Прокурор района

советник юстиции А.В. Лукьянов

А.В. Коляда, тел. 2-22-23


